
I. megoldás: Az igazolandó egyenl®ség így is írható:

2 sinα sinβ cos γ + sin2 γ = sin2 α+ sin2 β.

A feltevés szerint γ = 180◦ − (α+ β), tehát

cos γ = − cos(α + β) és sin γ = sin(α+ β).

Ezen értékeket (1) baloldalába helyettesítve, a baloldalt átalakítjuk, míg azonos a jobboldallal:

− 2 sinα sinβ cos(α+ β) + sin2(α+ β) =

= −2 sinα sinβ(cosα cosβ − sinα sinβ) + (sinα cosβ + cosα sinβ)
2
=

= 2 sin2 β sin2 β − 2 sinα sinβ cosα cosβ + sin2 α cos2 β+

+ 2 sinα sinβ cosα cosβ + cos2 α sin2 β =

= sin2 α sin2 β + sin2 α cos2 β + sin2 α sin2 β + cos2 α sin2 β =

= sin2 α(sin2 β + cos2 β) + sin2 β(sin2 α+ cos2 α) = sin2 α+ sin2 β.

Rázga Tamás (Bp. II., Rákózi g. II. o. t.)

II. megoldás: Átalakítjuk egyenl®ségünk jobboldalát:

sin2 α+ sin2 β − sin2 γ = sin2 α+ (sinβ + sin γ)(sinβ − sin γ) =

= sin2 α+ 2 sin
β + γ
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= sin2(β + γ) + sin(β + γ) sin(β − γ) = sin(β + γ)
[

sin(β + γ) + sin(β − γ)
]

=

= sinα2 sinβ cos γ = 2 sinα sinβ cos γ, ami bizonyítandó volt.
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III. megoldás: A osinus-tétel alapján
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Felhasználva a sinus-tételt:
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Mindkét oldalt (a 0-tól különböz®) sinα sinβ-val szorozva

2 sinα sinβ cos γ = sin2 α+ sin2 β − sin2 γ.
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